
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 812
van BART VAN MALDEREN
datum: 24 augustus 2017

aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Bijsturing VAPA 2015-2019  -  Actie ‘Coherente sociale tarieven’

OD_06_01 schrijft elk lid van de Vlaamse Regering voor tijdens deze legislatuur te 
werken aan de realisatie van de doelstellingen uit het Vlaams Actieplan 
Armoedebestrijding (VAPA) binnen het kader van zijn of haar bevoegdheid. Bovendien 
zet de Vlaamse Regering in op alle sociale grondrechten.

Actiefiche 03_05_02 ‘Om de financiële toegankelijkheid te garanderen voor 
inkomenszwakke groepen (kansarmen, ouderen, jongeren en kinderen enzovoort) zorgen 
we voor coherente sociale tarieven’ staat in de documenten die werden vrijgegeven naar 
aanleiding van de bijsturing van het actieplan beschreven als nieuwe actie.

Het tweede onderdeel van deze actie handelt over de lancering van elektronische 
abonnementen van De Lijn, maar de formulering is onvolledig.

1. Kan de minister een overzicht geven van het budget dat werd vrijgemaakt voor deze 
actie, zowel op korte als op lange termijn? 

2. Kan de minister toelichten welke inhoudelijke invloed deze actie heeft? Welke 
bijkomende acties zal de minister in dit kader nemen? 

3. Kan de minister een overzicht geven van de volledige timing met betrekking tot deze 
actie?

4. Kan de minister het tweede onderdeel van de titel, dat onvolledig is, aanvullen en 
vervolledigen? 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Liesbeth Homans (812), Ben Weyts (1706).



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 812 van 24 augustus 2017
van BART VAN MALDEREN

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Ben Weyts, Vlaams minister van 
Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn.


